
 

 

 

 

 

 

   

コロナ禍の中、夏休みも終わりました。保護者の皆様には、ご健勝にてお過ごしのことと拝察します。 

今年の夏休みは、例年より暑い日が多く、激しい雨の日もありましたが、子どもたちの家庭での生

活はいかがだったでしょうか。 

８月２８日(日)に予定していました美化作業は、コロナ感染の急拡大により中止させていただきま

した。園で少しずつ植木の剪定など行いたいと思います。 

８月末から９月に入って、夏期保育を３日間行い、８月生まれの誕生会を行いました。子どもたち

は元気に登園し、しっかり遊んでいる姿を見ることができました。 

感染が広がる中、コロナ対策をしっかりしながら２学期も運動会や遠足、生活発表会などの行事を 

進めていきたいと思いますので、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

年長組・年少組保育参加、学級分会 

７月５日(火)に年長組、７月６日(水)に年少組の保育参加・学級分会を行

いました。保護者の皆様には、コロナ禍の中、またお忙しい中ご参加いただ

きありがとうございました。三密を避けるため、クラスごとに実施しました。       

保育参加では、子どもたちと一緒に七夕飾りの制作などに取り組んでいただ

きました。 

また、学級分会では、保護者の皆様が担任の話を真剣に聞いたり、全体や

グループで熱心に話し合ったりして、積極的に参加いただきありがとうござ

いました。その様子を見ながら、改めて担任から子どもたちの様子を伝え、 

「年少保育参加・分会」顔を合わせて話し合うことの大切さを感じました。       

年長組おまつりごっこ 

７月１９日(火)には、大雨の中、年長さんのお祭りごっこを行いました。

登園後すぐ、年長さんによる太鼓とダンス「やさい音頭」「ドラえもん音頭」

「恐竜音頭!」を遊戯室でしました。 

たくさんの保護者が観覧される中、子どもたちのリズムに乗った太鼓の

音と元気な踊りが遊戯室いっぱいに広がりました。観覧された保護者の皆様

から大きな拍手をもらい、子どもたちはとても満足そうでした。先生方と一

生懸命練習してきた成果がしっかりと出ていたと思いました。 

その後、先生たちが考えた４つの遊び(色々すくい・コリント・わなげ・つ

り)のコーナーに子どもたちはグループごとに回って笑顔でゲームをしてい

ました。ゲームが終わると、先生方の手作りのカレーライスをクラスごとに 

「年長組お祭りごっこ」おいしくいただきました。 
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半田先生によるマジックショー 

夏季保育初日の８月３１日、年長組の８月生まれの誕生会の後、年長組の子どもたちに、預かり保

育の半田先生が、遊戯室に集まった年長組の子どもたちを前に手品を披露しました。 

テーマは「お誕生会の料理を作ろう」で、手品でホットケーキ・パン・目玉焼き・ジュース・飾り・

傘のプレゼントを出すというものでした。子どもたちは、お預かりで担当している半田先生が、マジ

シャンになっていることに驚くと同時に、一つ一つの手品に「わー」と声を出したり拍手をしたりし

ながら、食い入るように目を輝かせて見ていました。子どもたちにとってとても楽しい時間を過ごす

ことができました。 

９月保育参加の中止について 

９月に予定していました保育参加は、長期休業中後半の預かり保育の園児や職員の感染、子どもや

職員の濃厚接触の確認など新型コロナウィルス感染の拡大を受けて、これ以上の感染を防ぐため中止

とさせていただきたいと思います。保護者の皆様には、急な変更になり、予定を立てていただいたと

思いますが、どうぞご理解とご協力をお願いします。 

運動会10月８日(土) ８：３０～１２：００ ※雨天順延 

本年度の運動会については、１学期から１０月１日（土）園全体での開催の方向で進めてきたとこ

ろですが、諸事情により上記の期日に変更させていただきます。運動会１か月前になる９月１日に開

催について職員全体で話し合い、以下の観点をもとに判断いたしました。 

○現在の本園の感染状況(園児の感染・園児の濃厚接触、職員の感染、保護者の感染) 

○地域の感染状況（福岡県、筑後地区、小郡市） 

○市内幼稚園・保育所の運動会の実施状況 

○社会状況（行動制限がない） 

○運動会の目的（保育活動の成果や運動遊びの公開、親睦を深める場） 

○一昨年・昨年度の感染状況の比較  ○予想される今後の感染状況 

その結果、本年度の運動会は密を避け感染防止に努めて練習を進め、下記の通り実施したいと思

います。保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

○学年ごとに時間差で実施します。 年中８：３０～９：３０ 年少９：５０～１０：４０ 年長

１１：００～１２：００ 各１時間程度で終わった学年は速やかに降園をお願いします。 

○参加者は保護者２名まで。きょうだい児は、在園・未就園児は入場できます。(小学１・２年生で

一人で留守番ができない子は保護者の管理の下入場は可能です。) 

○例年行っている小学生の参加、未就園競技、ＰＴＡ競技は中止します。 

○事前に参加者の名簿表を配布します。名簿表に名前と体温の記入の上、当日入場の際提出してい

ただきます。参加される方は、マスク着用をお願いします。 

○園庭トラック外側ラインよりご観覧・撮影ください。できるだけ密を避けていただくようお願い

します。保護者テントは、２張り準備する予定です。コロナ対策で間隔をあけてご利用ください。

密を避けるため保護者個人でお持ちのテントを園庭外側所定の場所に設営も構いません。 

○小運動会は職員のみで行います。観覧はご遠慮ください。 

○当日の演技の準備・片付け等は本園職員で行います。 


